Allegato 2

AMMISSIBILITA’ E VALUTAZIONE DEI PROGETTI

In coerenza a quanto disposto dall’avviso regionale, il nucleo di valutazione procederà all’approvazione dei progetti ed alla predisposizione della graduatoria, sulla base di due tipologie di

criteri.

E’ facoltà del gruppo di valutazione richiedere integrazioni/chiarimenti sui progetti.

A) criteri di ammissibilità. Attengono alla presenza dei requisiti puntualmente elencati all’art. 5 dell’avviso regionale.

La presenza di tali requisiti non dà punteggio, ma la loro assenza o insufficienza determina la non ammissibilità del progetto.

B) criteri di valutazione (merito). Attengono alla qualità del progetto e dei suoi diversi aspetti e determinano la selezione vera e propria, mediante attribuzione di punteggio.

Il punteggio massimo complessivo assegnabile sulla base dei 10 criteri sottoelencati è di 100 punti.

Il progetto che non abbia ottenuto almeno 60 punti non è ammissibile a finanziamento.

1 - INTEGRAZIONE DEI PERCORSI E DEI RISULTATI:

effettiva integrazione tra istruzione e formazione così come richiesto all’articolo 1 dell’avviso regionale;  sistema monitoraggio in itinere e valutazione ex post dei risultati del progetto.

0 – 20 punti

2 – ARCHITETTURA METODOLOGICA E DIDATTICA

coerenza del percorso proposto con le linee guida predisposte dall’Assessorato all’Istruzione e formazione della Regione Campania; figure professionali previste in uscita; qualità e completezza della progettazione didattica; 

0-15 punti

3- METODOLOGIE INNOVATIVE

utilizzo di metodologie e strumenti didattici innovativi; modalità di organizzazione degli stage, con particolare riferimento alla presenza di tutor aziendali; caratteristiche e natura dei materiali didattici che si intendono produrre; verifiche periodiche dell’apprendimento ed eventuali iniziative didattiche di supporto.

0 - 25 punti

4 - QUALITÀ E DIVERSIFICAZIONE DEI SERVIZI DI SUPPORTO ALL’INDIVIDUO

articolazione e qualità dei servizi di tipo SI previsti e loro coerenza con il percorso previsto nell’ambito dell’offerta complessiva; particolari modalità di orientamento, accoglienza e supporti alla frequenza; particolari modalità di accoglienza e orientamento volte a favorire (in ingresso ed in uscita) la predisposizione di un percorso individualizzato.

0 - 20 punti

5 – SOCIETA’ DELL’INFORMAZIONE

formazione all’utilizzo delle tecnologie informatiche e multimediali; decodifica critica dei messaggi; comprensione e utilizzo di testi interattivi; capacità di orientamento nella complessità e nella varietà dei media;

0 – 10 punti

6 – COERENZA CON LA VOCAZIONE PRODUTTIVA TERRITORIALE

pertinenza e coerenza, prevalentemente, con le linee di sviluppo locale;

0 – 5 punti

7 – SPECIFICITA’ DI GENERE

quote riservate alle studentesse; 

0 – 5 punti
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